Megoldas. Adott pozitiv egész n szamra jelolje f(n) az n! primtényezsds felbontasdban a 7 kitevsjét. Feladatunk

a) az f(n) =399; b) az f(n) = 400 egyenletek megoldasa.

Ha két szamot Osszeszorzunk, akkor a primtényezds felbontasban a 7-es kitevsk sszeadddnak. Ezért f(n)-et ugy
is kiszamolhatjuk, hogy az els6 n szam primtényezds felbontésaban a 7 kitev6it 6sszeadjuk. Ez tgy is megtehetd, hogy
1-t6] n-ig minden szamot annyiszor szamolunk Gssze, amennyi az illetd szam primtényezds felbontéasaban a 7 kitevGje.

n
Vegyiik elGszor az Osszes 7-tel oszthatod szamot. Ezek szama: [?] . Ekkor minden kitevéb6l még csak 1-et szadmoltunk

be. De a 72-nel oszthat6 szamokban a 7 kitevsje legalabb 2, igy ezek szamat, {—2} -t hozza kell adnunk az el6z6 értékhez.
Ezutan a 73-nal oszthaté szamok 7-esei kozill még mindig nem szamoltuk be a  harmadikat”, igy még [%}—t is hozza
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kell adni stb. Ezzel a moédszerrel
n
) = |2
ahol a végtelen tagt Osszegnek csak véges sok 0-tol kiilonb6z6 tagja van.
A megoldandé egyenletekhez az egész rész miatt kozvetleniil nehezen férhetnénk hozza. Kihasznélva, hogy f(n)
monoton ng, az egyenleteket kozelitések és némi probalgatas segitségével megoldhatjuk. A monotonitast kihasznalva

belathatjuk, hogy tobb megoldasa nincs az egyenletnek.
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Vilagos, hogy
s =[z]+ |5

72
Az is lathato, hogy f(n) nem jelentSsen tér el ettdl az értéktdl, tehat mivel f(n) értéke mindkét egyenletben 400

(A meértani sor Osszegképlete alapjan.)

koriil van, az n értékét 6 - 400 = 2400 koriil keressiik.
24
} [ 00]+..._342+48+6+0+0+...—396.
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Ez mind az a), mind a b) esetben kevés. Mivel f(n) monoton ng, 1-gyel nagyobb n-et valasztunk:
2401 2401 2401 2401
2401) = .=
s = [52] + [52]« [52) [5 )+

=343+49+7+1+0+4+0+...=400.

Az a) esetben ez mar tul sok, a b) esetben éppen megfelel. A monotonitds miatt az a) esetben nincs megoldas. A
b) esetben 2401 a legkisebb megoldas. Ha n értékét egyesével noveljiik, f(n) értéke csak a 7-tel oszthato szamoknal
ng, két szomszédos 7-tel oszthatd szam kozott konstans. A 2401 utéan kovetkezs elsé 7-tel oszthato szam a 2408, ezért

a b) egyenlet megoldésai a [2401;2407] tartomany egész szdmai. A monotonitas miatt tdbb megoldas nincs.

Osszefoglalva:
a) nincs megoldas
b) n € {2401;2402; . ..; 2407},



